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Z7|/eI 0 0 0 - - - _ _ _
ade 0 0 0 - - - - -
a5/20 0 1 1 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0
IF 0 0 0 - - - - - -
o+ 0 0 0 - - - - - -
o 0 0 0 - - - - - -
oy 0 0 0 - - - - - -
M 0 1 1 0.0 98.0 0.0 0.0 0.0 2.0
= 0 0 0 - - - - - -
ME 0 0 0 - - - - - -
M 0 0 0 - - - - - -
= 0 0 0 - - - - - -
35 0 0 0 - - - - - -
A 1 2 3 0.0 32.7 0.0 62.5 4.2 0.7
<E 2-21> oM B (EE
oSCillst & HEEZ H
- SEUR T S22 37 IS52 24| x| k] 7Iv S, 7| et
=58 | AE | 3 (%) 3 (%) (%) FH= (%)
@G | e | o ) (%) ) ) (%) °
9 34 43 40.9 211 0.3 32.0 2.8 3.2
<ad 2-15> oA M H|F BF
(N=43, 4147 : 407§ CHBt, 2:3134) : 37K T
% 81.8%
80 -
70 - 62.5%
60 - i
50
7 320%
30 -
21.1%
20 -
9.4%
18 .J 0.5% 0.0% 0.3% 14% 1.4‘?/642“0 2.8% SR 0.7 3.2%
o TR e W



2014 thstAx X Feh 29 Ae|ZAL o7

2) dAR&E v|F

O 4dAl & 2-3dA1E Fg8te] 2013 IAAES 7IEo= iAE v

et

O M4 Be A% A 2L F4H % FANL 44108 A

"ol 20.6%% L TS xpA|EHTh

O 43A19] A4, EFdv 9 FAvrt 47.1%%2 7P ¥9ka1, oo sy 9 s|ghd nlFe]
19.2%% AAEh 1 o) A5u], Aldegu] 5o 5L A or vE s Bl
O 2:34) A EAu] D FANI} 41192 71 A dake] AZH T Agen, 1 geow 3
sk 9 &) 7kl 21.9%% A ST
<E 2-22> Q| MX|E& B[F(44H])
sz 4 | s G
iE | w g | 2
xlej o | T e | B AR Ly | M gy | g |
=2E | ME | E | (%) 2 | (%) (%) (%)
a | oo | oo B t* a6
(%)

z 1 1 2 13.6 0.1 37.4 1.0 0.0 15.1 28.5 2.1 2.3
47|/oid 1 4 5 15.2 8.5 27.3 0.2 3.3 4.5 29.3 4.2 7.6
4 2 1 3 7.7 11.0 50.7 0.0 3.1 2.0 5.4 9.6 10.5
as/2t 1 5 6 3.4 0.0 54.4 0.2 10.0 13.4 15.6 0.0 2.9
¥ 0 1 1 0.0 0.0 79.0 0.0 0.0 21.0 0.0 0.0 0.0
o7 1 1 2 0.0 1.6 87.9 0.4 0.0 0.0 10.1 0.0 0.0
o 0 2 2 2.2 0.0 50.0 1.2 0.0 19.7 0.0 24.3 2.6
24 0 3 3 3.0 8.9 24.9 0.1 0.8 7.4 24.9 7.1 22.9
Mg 0 6 6 25.8 11.0 19.7 3.6 6.4 12.2 16.9 1.6 2.9
Mt 1 0 1 0.0 0.0 49.2 0.0 0.0 0.0 42.5 0.0 8.3
M= 0 3 3 16.7 0.1 15.2 0.2 0.3 10.6 54.2 0.0 2.6
X == 1 0 1 0.0 0.0 81.0 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 4.0
Ea=] 0 4 4 3.1 0.7 48.5 2.3 0.0 30.1 9.8 5.6 0.0
55 1 2 3 10.7 0.0 34.7 0.3 0.0 7.8 31.8 13.9 0.7
SH 9 33 42 7.2 3.0 47 1 0.7 1.7 11.3 19.2 49 48
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R2% tfetrAEx E

<E 2-23> O AR E H|F(2-3HH])

Seryzt 4 27 84a
sl - . AN ¥ 2
| ] | 2| Al A 7|gt
e | 23y | A Ly 2 | 2| S| | 2%H|
IR IO ot T s ol
(7H) (h) (h) ° (%) ° = g
(%)
z 1 0 1 25.6 0.0 20.9 4.7 0.0 14.0 25.6 9.3 0.0
PR IS 0 0 0 - - - - - - - - -
4 0 0 0 - - - - - - - - -
g5/t 0 1 1 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
IF 0 0 0 - - - - - - - - -
o= 0 1 1 0.0 0.0 60.5 0.0 0.0 0.0 38.0 0.0 1.5
CH 0 0 0 - - - - - - - - -
Sk 0 0 0 - - - - - - - - -
ME 0 1 1 17.3 0.0 9.6 4.3 0.4 30.7 37.8 0.0 0.0
Mt 0 2 2 0.0 0.0 37.1 0.0 0.0 8.8 51.8 0.0 2.3
M= 0 1 1 33.3 0.0 22.2 0.0 44 .4 0.0 0.0 0.0 0.0
NES 0 0 0 - - - - - - - - -
=l 0 0 0 - - - - - - - - -
55 0 1 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
% 1 7 8 10.9 1.8 411 1.3 6.4 14.8 21.9 1.3 0.5
<E 2-24> o MX|E HIF(BE)
SEe ¢ ERJH| CEE]
CH 3 o . AlA L #e|
) ol - gl %| 2| So| AlH| s | s 7|Et
AsE | M B ) RN mae | %) | TS ) | i | Toy | @)
) ) ) (%) (%) (%) zd (%)
(%)
10 40 50 9.1 2.4 441 1.0 4.1 13.1 20.6 3.1 2.7
<3@ 2-16> A MX|E H|F(EE)
(N=50, 4| : 427} Cjat, 2.3134 - 87} CHsh
2 47.1%
45 L1%44:1%
40
35
30
25
20
= 5% 11.3
10 % 64%
: FIRLFE % 0.7% 1.3%L.0%L 7% .A'w
0 - : : ;

oIziH|

Oizl2dL =8 &
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A=H  A22%H
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O 2:3dA4 tge] A9 IFHLS 100%(171), AHHS 52.4%(1170)7F 55 92 A3t Agi-A
7F = Aoz HAFHAGY
<E 2-25> HEHEA |2
st SgiE = =3 =
23 T3 | A & == AHE =Y == AL 7
(7h) (7H) (H) | (o)/(chte, 70) | (o)/(c3ts, 70) | (%)/(Eht, 7R) | ()Tt 2h) | (%)/(ch3t, ) | (%)/(ch&te, )
4AH| 20 59 79 | 90.0/(18) | 84.7/(50) | 86.1/(68) | 10.0/(2) 15.3/(9) | 13.9/(11)
2-34H| 1 21 22 100.0/(1) | 52.4/(11) | 54.5/(12) 0.0/(0) 47.6/(10) | 45.5/(10)
=&t 21 80 101 | 90.5/(19) | 76.3/(61) | 79.2/(80) 9.5/(2) 23.7/(19) | 20.8/(21)
<OE 2-17> MEEAM g2
(N=101, 4 H| : 7971 c{zt, 2«34 : 227} CHf5h)
100
86.1%

79.2%

HEEA 2l MEEA 28
m4dx U 2.3dx W5
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14.7/(10)

58.3/(7)
21.3/(17)

OH

<H

85.3/(58)

41.7/(5)
78.8/(63)

(7H)

68

12

80

(7)

50

11

61

(7H)

18

1

19

4EH|

2-3EH|

-

ol
Kio

<J8 2-18>

)

, 2«35 : 1274 T3}

+

[=]
=1,

1 687K CH

(N=80, 45X

85.3%

58.3%

21.3%
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3) +&F AEHA 9
O &5 AHiA dds A9E 43, 2 sl 34 1~3%0] 64.1%(55071) = 7H B2
Hl&-5 28T
O 434 tigte] 49 1~370] 63.2%(437) = 7 WkaL, olo] 4~69e] 22.1%(1571) 9] =2
ZAFE T
O 2:3dA] gt GA], HAeiA 992 1~39o] 70.0%(7/h= 7 F%aL, olo] 4~670]
20.0%(271) 2] o= vyt
<E 2-27> 2SR HERA ol
- SHEs = MERA ol
st
78 =38 | M| 3 1~39 4~69Y 7~9% 10W oA
G | GO | O | (%)/(cHER=E, M) | (%)/(cHER, M) | (%)/(cHER, M) | (%)/(ch s, 7H)
43R 18 50 68 63.2/(43) 22.1/(15) 4.4/(3) 10.3/(7)
2-3H| 1 9 10 70.0/(7) 20.0/(2) 10.0/(1) 0.0/(0)
53t 19 | 59 | 78 64.1/(50) 21.8/(17) 5.1/(4) 9.0/(7)
« MEFFAMTE ACtD SEE 2.39H st 127 & 270 FSE
<1® 2-19> 258 HetEM oY
(N=78, 44| : 687} T3t 2.3 : 107} Cizh
80
70.0%
A 632%  64.1%
60
50
40 —
30
22.1% 5q 9o 21.8%
20
10.0% 10.3% 9.0%
10 44% [ 5.1% .009/.
0 BN i BN
1~39 4~6T 7~94 1004
WA ' 2.3 "3d
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Moz tistAzx Ze 29 Aef=At 21t

O 4dA4 & 2:33A4 thgte] S5 AEiA 18FdHE FFA o= A A3 32.4%7F HtA
o w2 JAHAIL, 71EE Aelehd A 20.3%% A3t

O 4dA] digte] A9 71etE Aejahd Gat2lo] 30.0%(917)= 7P =3kt AlekAle] 19.5%(59
), Za7} 13.5%(41%) 9] =02 Yelsith

O 2:3dA4] dighol A= Aitzo] 59.3%(16%)= 7Hg =A Yebskarl, AleFzo] 29.6%(8%)o=2 =
AL ATt

i MeteA 1SHE|
=1
=1 A A okx]| = F2y 7[E} &4
(%)/(H) (%)/(H) (%)/(H) (%)/(H) (%)/(H) (%)/(H)
44H| 30.0/(91) 19.5/(59) 13.5/(41) 6.9/(21) 30.0/(91) 100.0/(303)
2-3H| 59.3/(16) 29.6/(8) 11.1/(3) 0.0/(0) 0.0/(0) 100.0/(27)
=3t 32.4/(107) 20.3/(67) 13.3/(44) 6.4/(21) 27.6/(91) 100.0/(330)
<OE 2-20> 2EF MHYREM 12HE
(N=78, 447 : 687l cifst, 2-3134] : 107 CHSH)
70
59.3%

60

50

40

324%
o 29.6% 30.0%
30 30.0%
195% 120.3%
20 i —=
5% 111943-3%
10 - ! 69%
0 o

WA 2:3 45 LEST
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2014 thstAz X =6t 29 AEfZAL A
6. ALA |3}
1) AL 5
O 43A 2 2:3d3A4] ks Tt dighsd 95 9k XddArt de=x] dojst Ax}
56.4%7} A QYsl= @A7F Adokar gkt

O AFHoz AHHH, 434 tigre] 45 AdA7t Advia 83 3562 75.0%(157)), A
2o 525% (317 R YeRta, 2-:39A4 tiEeE 3PS dAFegon, AFYHLS 52.49%(11
MHE YERs

<E 2-29> A ctH &2
stm SEhe = 7 =]
o3 238 | M & =238 AH =Y == A =Y
(7H) (7H) ON) | (o), M) | ()3, ) | ()/(Ehatse, ) | ()T, h) | (%)/(chat, AH) | (%)/(chat, oH)

AAH| 20 59 79 75.0/(15) | 52.5/(31) | 58.2/(46) | 25.0/(5) | 47.5/(28) | 41.8/(33)

2-3H| 1 21 22 0.0/(0) 52.4/(11) | 50.0/(11) | 100.0/(1) | 47.6/(10) | 50.0/(11)

Z 5t 21 80 101 | 71.4/(15) | 52.5/(42) | 56.4/(57) | 28.6/(6) | 47.5/(38) | 43.6/(44)

<ag 2-21> X CH 55

(N=101, 4| : 7974 Che=t, 2-3EA] : 227} Chsh
70
= 58.2% 56 4%

12.3HK] W3

a2t
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Moz tistAzx Ze 29 Aef=At 21t

2) ALEA 3

4dA % 2:39A tiske TR A, A=ASETE 421%% 7P =2 A

KR
o] o]Folx= Aom ZAHIL,

(o,

O 434 oiste] A A=A 7F 52.2% (247D 2 71 =9kan, o]o] 79l i w@Al7F 17.4%(8
ME Yehor, 71gl e z2E A9 253, gAA 5oz HASA

O 2:334 g MY T A9 f3o]l 36.4%(4/MHE A G, oo FEE I}
27.3%(370) 2 FEbRtT)

<E 2-30> X[cHH RE

seist 4 SIS
stu 1 Agx o EL e
sy (W om @ | s | om0 e | UF | mam | E |
A A 4L T 3N 2HA A A
|00 | I | g | e | | gy | (O

49| 15 | 31 | 46 | 2.2/(1) 4.3/(2) | 17.4/(8) | 2.2/(1) 6.5/(3) | 10.9/(5) | 52.2/(24) | 4.3/(2)

2-3EH| 0o | 11| 11 9.1/(1) | 9.1/(1) | 36.4/(4) | 0.0/(0) 0.0/(0) | 27.3/(3) | 0.0/(0) | 18.2/(2)

O
ok

15 | 42 | 57 | 3.5/(2) | 53/(3) |21.1/(12) | 1.8/(1) | 5.3/(3) | 14.0/(8) | 42.1/(24) | 7.0/(4)

<38 2-22> XA FE

(N=57, 43 : 467} Cfst, 2.3 : 1174 Thsf)

60
52.2%
50
40 364%
30
211%
20 174%
9.1% 9.1%
10 .59
43% |53%

229% 3% 2.2%0.0%1.8% 0.0
0_-...l. “m = I
£28 Y AU EL AEASE

EHA|
B4R
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7. TR A

D 97148 #F

O 434 2 23342 =3%asto] st

ST 95 93 A FFE TSk AE Ay
81.3%(747M) 7} €9 Aol AT 18.7%(17/N= §= Aoz HAAFAL
O AFAoz AurH, 434 S 84.0%(6371) 2-:33A4] thhe 68.8%(1170)7F 34 o] 2
= Aoz AALEAG T3k 4dAe] He A9t dv FFHLS 78.9%(157)), AFHS
85.7% (487 =2 YeRtar, 2-:3dA9] A9 =3 H-> 100.0%(171), AFH2 66.7%(107]) = e}
Wt
<E 2-31> 2YAH 77
- SHs & ? el
54 23E | MR 2 233 ALg ey 238 AL =7
() (70) OO | Colchets, ) | Colchae o) | (ol(cHat 70) | (el ) | (e)ets, ) | (%)iE, )
AA4H| 19 56 75 78.9/(15) | 85.7/(48) | 84.0/(63) | 21.1/(4) 14.3/(8) 16.0/(12)
2-3LH| 1 15 16 | 100.0/(1) | 66.7/(10) | 68.8/(11) 0/(0) 33.3/(5) | 31.2/(5)
Z 5t 21 71 91 80.0/(16) | 81.7/(58) | 81.3/(74) | 20.0/(4) | 18.3/(13) | 18.7/(17)
<3 2-23> 2YAE /%

(N=91, 41| : 7574 Ci2}, 2:3147 : 167} Chah)
100

84.0% 813%

68.8%

3L.L%
187%
eund %e uny %

2.3y W=
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2) 91 57
O +974o] dvha g BE Fufds T8t 914 T/E Ay 23 gs53 2
o ASH L FA] 24.5%(527) =2 7P =9kaL, o]o] Aol 22.2%(477)), AT A
Aol 17.5%(3770)e] o2 AL AT
O 43A oA A Y3] FA40] 26.5% (48712 7FY =9k, AetAo] 21.5%(397)), &
A Aol 17.1%(3170) ¢ o2 HA AT
O 2:39A] digtel A= etdo] 25.8%(8%), H#E] 4 2 EAAEol 19.4%(6)<]
To 2 YETE
<E 2-32> 2914 &
_ Sethst = AN 57
EI-JL S st akz| ZA HSAA
S8 |2 M| M| = BHAY | RER 7Y il 7|e}
o | oy | | FEHAE B AT | ama ) | o@Ea ) | T | wEEs )
(CRATEE, A) | CIFES ) | GRS, ) ° CV L (aE, ) ’
4AM | 15 | 48 | 63 | 26.5/(48) | 17.1/(31) | 13.3/(24) | 21.5/(39) | 8.8/(16) | 6.6/(12) | 6.1/(11)
2-3X]| 1110 | 11 12.9/(4) 19.4/(6) | 19.4/(6) | 25.8/(8) 9.7/(3) 9.7/(3) 3.2/(1)
&%t 16 | 58 | 74 | 24.5/(52) | 17.5/(37) | 14.2/(30) | 22.2/(47) | 9.0/(19) | 7.1/(15) | 5.7/(12)
<3E 2-24> RIYAN BH
(N=74, 44X : 637§ s, 2.3 : 1174 T§5h
30
26.5% 25.8%
25 1— o
o5 19.4% S5
17.1%F 17.5%
15
9.7%
10
6.6% 71% 6.1% 5.7%
5 37
0 =]
Heous| stamal Y EAAARE  ASFE  XSARE  HSAlMFHE 7|et
7
LRAERS 23147 Nzt
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O 2:33A19] F5E ZHdg s8] d3kS Aul vl 20719 gislel] it e AR ZAES A,
AbZ o] 55.0%(1171), B&o] 6.0%(97))2] o2 vrelit),

<E 2-33> 354 &MU HE(4HH)
=32 g xo ri=o H| S
S ~HE (4)1212, 70)
SBSH M= AT 2 o3 0|57 EMIIE MIA| T
CHEEA TS M= ojst 4 Q523
ey A3 M ACOfe A%
az o e e B e b= e M= XS0 5.0/(14)
0|2 X|2p7| MZ0AA LY 3 M= FA Cfet AT AWM
ME A&7 BEAE ZH e AE WA
NA AT MRS 37| M= o A3
S|&7| B g Chatodd M=5|&7|
ADT CAPS Mol & SHMM|C.CHf M=t ZZCff3
E1 AMelgl 2 S o x| Z2jlo] Mmel 2
Kangsan arou FEEEF0] HA[HFHA] A2|E| Sefal
KBE2& AE} Mmelg] ROOIE O{AIRE
KLPGA M 5F0{8E =50 RO|IZHELE ORI E
LIG &oll 28 SeiAl Hof 2/t MEIX| F0f
MFSHY $h= CHet ZZ M2 O3] AP IR E] M= Ch s AT 3
20 Nets Masterpiece2012 MEdH oxIE 12.5/(35)
SBSF0] ol E¥a| OXI2E S| FEXSH golc|AE '
S-0il champions invitational ole|z| 2|HIEO|C|ARE
Swinging skirts world ladies maters M= AMsHs
=€ 00|X| & tie3H SaA M F AT DfAE A
tWHH Sy EE F0|ESZ2MCC EE SO
WE s{UzolE|a E Zz0| E
St Cf e ZZCH 3] SIO|EXI 2R m| ol
stat 28 a4 sh= oA E 2= M3
S|&7| thete S =03
KB=2IZIE /2N SXA|E A MIH S 3
MBCH M= ChatsTCH 3] OfAjof ZHEIX| HA|Z
T WKBLA sTHel oI 3.6/(10)
STLHEER| Mo T s2MeAHI 3|
tetsTela B s|27| s3]
tesgr| M= ZH Med M7l | Med
| SA 70| M=H A 2.1/(6)
ANH Mo Z=A 2| O
KBSt M=zl &3 3| MA &y dsAL s FIitE M
A58 | zazengys NEDE 3.9/0)

_46_



M2z tistax=x Zot 2

z= 2 ysly o
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e U2l HM=H Sy 3]
UBCA KOREA CUP OfAjof HEQIE ML 3]
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B} Y| M= HY AEE™ ALE
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AE O ARl QIM Al Alo|2L) 3]

Afol|2 = MBCUIE] 1.1/(3)
M= MEEZZ M5A O3 M= M MEEISZ ]3]

MEZEISZ | M3 HEY 38 MEETZ O3 M= XU 1.8/(5)

3|27 MEER 23|
MBCH| M=dcH3] olE{A Y
2 E0IH | 3 ZHof 2l ofAlotd 7|t 5
2 H=5dis ool M=HM
s =t M= st A MAL S

ey ﬂ%ﬁguH ﬁz?#%itHil ﬁ%’é_*OHOJﬂI;%EHil 7.1/(20)
Sof =3 M= # Syl
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3] M= 3 A7 MH M= st A7|03| 1.4/(4)
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StlM EAUR £(4d $£F 2010~20134)(H) 1,178 255 1,433
ZAA} = A QA1 ofE =) (H) 10.2 13.2 10.5
EAU AR chH] ZHXL H[E(%) 90.3 98.8 91.7
<38 2-31> stMs £ sig

120

100

80

60

40

20 -

(N=34, 413 :297} oifs}, 2 - 3133 : 574 tiish)

98.8%
90
.-Cy‘llzs3 e 22102 DE i
| m W =
SUUYA S ABT  TUA  @EE SYUHYA |
o1 ol EYxH &
M2.3dH T4dH =5
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ST Y R IA=8%

O 43dA viste] A9ol= 28 ek HlEo] 284%% 7}** XA ANE Y HEE 282%%
A = el adlelE FAU(16.7%), 2FA S8 AEAN7.0%), LErSAEY
(6.3%)2] o2 LErst
A 2:39A tiste] HY A A" e vl 33.7%= M %o AH(12.9%),

Auks|A} HA(5.9%)0] A Fe H|FS BTh HFHY &S 14.9%2 JERRT
AFA ot 2:3dA thte] He H R AR vha Aok AdE JEhlledl 58] 4dA|
et E210) e T2 9 AgE e vlEo] 2.3dA] diste] wls tha EA el e
M HFHY HEE dfHoR v Ao vyt
A HAAES 434 tgto] 77.5%, 2-3\3A tisto] 57.8%%= 4dA tiste] FHPEo] 2:3:dA4
Shol| nla] tha ko, F3 74.2% £ Aoz YEbdT)
<E 2-46> 3ul 7EE F F ME #HE
44X (N=25) 2-3dX|(N=8) E2HN=33)
T2 IEH%)/(Y) 28.4/(274) 3.0/(6) 24.0/(280)
MAE ATH%)/(Y) 28.2/(272) 33.7/(68) 29.1/(340)
et Z18H(%)/(4) 3.9/(38) 3.0/(6) 3.8/(44)
TR (%)/(H) 16.7/(161) 12.9/(26) 16.0/(187)
B ALE A (%)/(H) 6.3/(61) 5.9/(12) 6.3/(73)
258 X=XH%)/(Y) 7.0/(68) 7.4/(15) 7.1/(83)
AZE ZAH%)/(H) 2.7/(26) 4.5/(9) 3.0/(35)
AEX AM 22| RK(%)/(H) 0.9/(9) 0.5/(1) 0.9/(10)
0% &(%)/(H) 3.2/(31) 14.9/(30) 5.2/(61)
7|EK%)/(H) 2.6/(25) 14.4/(29) 4.6/(54)
EH(%)/(8) 100.0/(965) 100.0/(202) 100.0/(1167)
FHE(%) 77.5 57.8 74.2
FHES O SUA o2 YU, olF e, 7IEF HIES Mt £R2 MY E
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2014 tietaxx E5F 2 MefZAF A

<3y 2-32> HIRYY Y ¥ A=

et
ot

b

(N=33, 48| 257} CHef, 2 » 3EK|: 87 Ceh

35.0 33.7%

9
15:0% 14.9% 14.4%

5.9%, 3% 3%7.4% 7.09%/-1%

A.5%
7% 0%
0.5%0.9%0.9%
—

2Ol BARY 258  AEX  AEX oY 7|E
REXE 24 N
3|7

W2.34x Wady W=y

O 43A digte] F548 HY 2 J1=2dsks 248 Ay o 2o o] 7hed Z2E = H]
Fo] vy FL FTHE F, v, o R YUElgon AE E HjEo] vHjaE mE FES
AE, W, AFEe A=, 9, AE, o, 24, 34 520 Ao Yeisit) i vj=vdE, 55
& 2FA ST ARAZL A A7t B FHe) e vlad @ dEd, e A
o2 uFH vl&o] =A YERRtt

<E 2-47> 354 Y ¥ IR F(4dH)
e R co | A AEX
5} 3 2= AZX } . i
z2q Z2E | AYH qirf =ALH ;:of ;l,:; ,i} Ald /3¢ 7|t e ¥ FAE

e % % = % N - > 22|z % % %)/(d %

(%) (%) (%) (%) (%) (%) %) i (%) (%) | (%)/(H) | (%)
(%)

Az 0.0 65.5 3.4 241 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 1000/29) | 69.1

2= 39.1 0.0 10.9 3.1 32.8 12.5 0.0 0.0 0.0 1.6 1000064 | 95.3

ST 61.2 6.1 2.0 6.1 2.0 41 2.0 6.1 2.0 8.2 100.0/(49 83.7

| 27.8 16.7 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1000/(18) | 66.7

#&d 18.2 36.4 0.0 12.1 6.1 0.0 0.0 3.0 24.2 0.0 1000033 | 63.7

LI 53.6 32.1 0.0 3.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 1000(28) | 92.8

_62_



M2z tistax=x Zot 2 AMef=AL A4t
- . . | 2Ex
sqe | 228 | dwm | U gum | 2| BETSRE Mg lomg | v | A | aes
(%) (%) (“%) (%) ) %) ) 2R | (%) (%) | e)/(H) | (%)
(%)

Hf S0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 1000010 | 100.0
=4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 100.0/(1) 0.0
£3 0.0 0.0 0.0 14.3 429 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 10000 | 857
Ak 0.0 72.7 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 | 100001) | 81.8
A 7.7 12.8 5.1 48.7 12.8 7.7 0.0 2.6 2.6 0.0 1000139 | 48.7

MEEBZ | 00 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10006 | 100.0
SR 0.0 22.2 2.2 16.7 0.0 0.0 11.1 5.6 5.6 16.7 | 1000/(18) | 61.0
A7 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10000 | 143
= 18 76.4 0.0 73 55 9.1 0.0 0.0 0.0 00 | 100005 | 92.7
oft 81.7 0.9 0.9 1.9 18 28 0.0 0.0 0.0 0.0 | 1000109 | 88.1
62 0.0 64.7 0.0 0.0 5.9 17.6 5.9 0.0 5.9 0.0 | 1000017) | 94.1
45 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10000 | 100.0
T 0.0 255 0.0 21.3 12.8 14.9 0.0 43 6.4 149 | 100047 | 57.4
sS4 6.3 37.5 2.1 10.4 10.4 12.5 6.3 2.1 8.3 4.2 1000/(48) | 771
T 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100019 | 50.0
=3 0.0 70.8 0.0 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 100004 | 70.8
=7 471 28.9 2.7 1.8 1.6 3.7 1.1 0.0 2.7 0.5 | 1000M187 | 85.0
7tE 30.8 23.1 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 | 100001 | 53.8

FHtc| 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 1000 0.0
Eh 5.3 15.8 0.0 10.5 0.0 5.3 63.2 0.0 0.0 0.0 | 1000019 | 89.5
B 0.0 24.3 21.4 28.6 1.4 14.3 1.4 0.0 5.7 2.9 1000170 | 62.8
SEES 0.0 0.0 0.0 63.6 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 | 1000011) | 36.4
HA 0.0 50.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 100000 | 60.0
57| 0.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100008 | 40.0

sce 333 25.0 0.0 16.7 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 | 1000019 | 83.3
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2014 thstAx X Feh 29 Ae|ZAL o7

O 2394 ete] F%8 A @ ARPLS PAH Aus thew 2k 2394 dgte 4dAls)
ge) may AEe wEnn 49y A wFo] mad A vekdth 249 FAAE S,
it

i
H7 F8e) A vlgo] vnd w3k

<E 2-48> Z5Y Y ¥ A HYP(23AH)

AEX
. Cfste A | esR | 2mx | U0 | i
T2 E| AlAHE| o Al o] = X
’ ’ (%) ’ %) | o) | @ | %, ’ O
(%)
3FE 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 111 11.1 11.1 0.0 0.0 100.0/(9) 66.7
a7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0/(1) 100.0
HE 25.0 0.0 6.3 56.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 100.0/(16) 31.2
At 0.0 111 5.6 0.0 5.6 1.1 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0/(18) 33.3
=g 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0/(1) 0.0
4% 0.0 76.9 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 100.0/(13) 84.6
s4 0.0 25.0 25.0 a7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 100.0/(12) 50.0
e 0.9 39.5 0.0 5.3 7.0 7.0 5.3 0.0 12.3 22.8 100.0/(114) 59.6
Etg 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 25.0 100.0/(12) 75.0
= B 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0/(1) 0.0
Ezjo]
N 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0/(5) 100.0
HeE
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Shes JSEAES 4dA digke] g 1.3:1, 2:3dA] dshe

AdA oigke 2012 1.2:1, 20139 1.2:1, 20143 1.4:12
gom, 2.3WA EE 201249 1.5:1, 2013 1.5:1,

<E 2-49> HB2 S5 YBZWE(2012~201441)

ASAME
2012 2013 2014 3d Hd
4R (N=35) 1.2 1.2 1.4 1.3
2:34H|(N=8) 1.5 1.5 1.5 1.5
EH(N=43) 1.4 1.4 1.5 1.3

<OH 2-33> E2EE st AWE(2012~201441)

(N=43, 43| : 357} Tii=t, 2.3 5 A : 87 Ch=})

2012 2013 2014 39 B

m2.3uK F4dx =S

O F53 ASAAEL Aunul 4dA el F427), B2 S50 JeggEel it 3.0
oo mwH A e, 2394 vl 54 F5 JstPPE] 452 B F5

O 3 4dA] gigtolM= Alolg, AT, 24, Fe, =& T50] 1.0 o8tz Hlwd FAEo] v

of\

O 234l tske WE S92 21, 2302 yehdon og Asld tulx 2o B
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2014 thstAx X Feh 29 Ae|ZAL o7

<E 2-50> SESE F2Y UtYWE(2012~2014d BF)

- 4AH (N=35) (H|&)/(HEk=, 7H) 234 (N=8) (H]&)/(cHE
Az 1.1/(9) -
2z 3.2/(7) -
oy 1.4/(6) -
Cay 2.3/(1) -
2H| 1.2/(1) -
&g 1.1/(8) -
£ 2.0/(1) -
HY 1.2/(5) -
Hj = 0IE 1.3/(5) -
=4 1.2/(2) -
=g 1.1/(5) -
oAb 1.3/(2) -
A 1.0/(6) -
Ato| 2 0.5/(1) -
MZEIT=Z 1.0/(1) -
FAAT| 3.7/(1) -
T 1.9/(6) -
AT 2.6/(3) -
ME 1.1/(10) 2.1/(1)
off 1.1/(9) 1.0/(1)
%2 0.9/(7) -
5 1.0/(1) 2.3/(2)
R 1.1/(7) -
4 1.3/(14) 4.5/(1)
T 0.8/(4) -
=3 0.9/(4) -
b ES 1.0/(1) -
=3 1.8/(18) 1.1/(5)
Ite 1.2/(4) -
B 1.0/(8) 1.0/(1)
EfEE 1.2/(11) -
HY2 1.1/(10) 1.0/(1)
HYy 1.0/(3) -
37| 1.0/(1) -
HEE 0.8/(3) -
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4AAe} 2.3 34 dighs TE 76.0%(7371

O g sdgrE A UF A= FA3 23}
2 UERtal 24.0%(237) tsh kel Hrhyat7) vl

ieh= ¥ a7t o] A 2 e
dHo] e Ao® YEhsth

23t A7e 434 digteld 25 o FEHAA dElged], 434 sk 77t whelE]
Fo] 2334 gt 12% ¥ =2 Fo = YERgT]

<E 2-52> st "otd #E

SHEoist = ol gl
Sk 2.6 = — = =
At /Y | N [ B e ) | o9E )
(7H) (7H) (7h)
4AH| 18 57 75 21.3/(16) 78.7/(59)
23| 1 20 21 33.3/(7) 66.7/(14)
&8t 19 77 96 24.0/(23) 76.0/(73)

<3® 2-35> M Yot g

(N=96,43X|: 757} =}, 2 - 3EA|: 217} chi=})

100

ek 66.7%

60

Qr
B o

40

5139 24.0%

20 -

B2t UAS 7t 8l s

2.3uK| S4ux WEg
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2014 thstAz X =6t 29 AEfZAL A
<E 2-54> MMy AR 2| WY
Tl stapd CHah F A 27
SURE ZZ ANel 2F 2 Xzl 23 A2 Xz N
A A S (%)/(cH &k, 7H)
(%)/(cH&k=, 7H) | (%)/(chEk=E, ) | (%)/(cHEt=, 7H)
4AH| 53.2/(25) 40.4/(19) 8.5/(4) 100.0/(48)
2-34H| 30.8/(4) 61.5/(8) 7.7/(1) 100.0/(13)
=3t 48.3/(29) 45.0/(27) 8.3/(5) 100.0/(61)
¥ S50 Jfold/stabE xa| W
<8 2-37> stMMa AL Ko i
(N=61, 45X : 487§ tii=r, 2.3 : 137} Cf=t)
70
61.5%
60
53.29
50
40 —§
30.8%
30 -
20 +—
1 77%8.5%8.3%
. N
401 X 2| st X 2| st A& Ha|
W2.3EN "44N WZE
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Sciryst 4 i Zub
simos | , A 0| &lAl R
El S = = N =0 HFSI=
TE | EsE AR A gyggs )| @idEsl) | T2 | sy | B g | oem
(7H) (7H) 5% 2%
82
4AH| 48 61 21.3/(13) | 78.7/(48) 57 - 274 174 574
2-3HH| 18 19 68.4/(13) 31.6/(6) 271 37H 47} 37K 174
_ 26.9% 11.5% 23.1% 15.4% 23.1%
=38t 66 80 32.5/(26 67.5/(54
/(26) I O e S

# JEf of2f WH2 WAshE 4

4%, H=oich o2 MEste 49, oRtEY

100

<O8 2-38> HYMF 2T Al EZHA 75 % BT U

(N=80, 4L H): 61 CHZt, 2 + 3L4A: 197) st

80

78.7%

60

40

68.4%
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3£.07
21.3%
20
0 —|
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1 -

HHUA ERLTTOV
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H "oty

_71_




2014 HStAEx Z5H 29 AlE|ZA} 9T

5 St Y R

O #9 NTE TE

o

O A5/ Ash Qushy he] AZHE BAW} B PR Yt
dAlsh 2394 tHehe BEO] 91.3%7 TR glol BAW AOE ehor] ARES TR

Hgahe e 7.6%00 ATk A% oS St A H8she 9w gl

<E 2-56> HMMS S TR HEY
o ﬁl%%?lxrsak A 57|kt 7|Et &7
Bl sy /:I?JE TE | LU AIZEE Y | (%), /(2. M)
(%)/(chEk, AA) (%)/(cHEk=, ) ) ’
4LEH| 4.2/(3) 94.4/(67) 1.4/(1) 100.0/(71)
234 19.0/(4) 81.0/(17) - 100.0/(21)
£33 7.6/(7) 91.3/(84) 1.1/(1) 100.0/(92)

¥ 7|Ef: shdoict otEA HE

<2 2-39> BYHS 2 7

o8
(N=92, 4U4R]: 717} CH&t, 2 - 3EA|: 217} cigh

£lis
|'O|

100 9449
.’:3‘4.4/091.3%
81.0%
80
60
40
19.0%
20
. 7.6%
AR & At Y 7|et

m2.3H| C4Em " g
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A% SAEE 53t 2
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@ AT 74 FA Az
O AT 59 AN A7 4494 gighe] A Ha 9 Al7bo] 49.5%% 7HF wekar, 2.3\
st JA] HA QAAIZo] 56.7%= 71 AT
O =3 434 gk T2 e A3 eFo e Fejo] Jdd A7t Ao 2.3:A] distel A= F
= ol MMAEE AT 9l AeE YETh
O 4d3A gt} 2:3WA dishs FEo Aurd HAd e 4 /Aol 53.1%= 7 BokoH
HA 23(38.3%), HY okH4.9%), FL 2H4(2.1%), T 23(1.6%) 2] H|FOo 2 o]
M e AoZ YEsk
<E 2-57> ML o Fo AZE
FHo o
stu R8s =
™ 2E oRZt 2™ 2F ] >4;
4AH| (n=48)
(0BRSS 5) 49.5/(5) | 36.6/(5) | 6.5/(4.5) | 4.3/(1.8) | 3.2/(1.7) | 0.0/(-) 100.0
2-3WH (n=19)
o 7 40.0/(4.7) | 3.3/(2 0/(- 0/(- 0/(- 100.
o) (B 2) 56.7/(5) | 40.0/(4.7) | 3.3/(2) 0.0/(-) 0.0/(-) 0.0/(-) 00.0
ZSEH%) 53.1 38.3 4.9 2.1 1.6 0.0 100.0
<38 2-40> stYM ¢l Zho] AlZH
(N=67, 43| : 487} cfet, 2.319H: 1974 tj=h
60
50 -
40 +
30 -+
20
10 7 65%,
3.3% -0 4.3% 3.2%
2.1%
| mEl e R =
HUOH Hlo% oot Fao Fgos
W2.3u% F4dm WS
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<E 2-58> SYMS MSLY(MB/LY) MY 8T

s Seyst & s o
22ACGH | AN | aAew | CEEE D G, )
44| 18 52 70 31.4/(22) 68.6/(48)
2:3HH| 1 19 20 30.0/(6) 70.0/(14)
Egt 19 71 90 31.1/(28) 68.9/(62)

<IF 2-41> HYHS MELYXB/IY) HY 7P
(N=90,4 4] : 707} Thet, 2 - 31l 207H cheh

80
70
60
50
40
30 ~

70.0% 68.6% gg.99

300% 314% 31.1%
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a2 oz
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